



2019年5月27日

各 位

会 社 名 西部電機株式会社
代表者名 取締役社長 宮地 敬四郎
(コード番号 6144 東証(市場第二部)、福証)
問合せ先 専務取締役管理担当 藤岡 敬正
TEL (092)-943-7071

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月15日15時に発表いたしました標記開示資料について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

・添付資料2ページ

1. 経営成績の概況

(1) 当期の経営成績の概況

2. 訂正の内容

(訂正前)

その結果、当社グループの連結業績は、受注高は大口物件等ありましたものの海外向けは減少したため、279億6千3百万円(前期比6.1%減)となりました。売上高は、前年からの受注残と新規顧客の開拓によって、過去最高の292億9千9百万円(前期比27.9%増)となりました。損益においてはコストダウンと経費節減に当社グループ一丸になって注力した結果、前年の過去最高を更新して経常利益は33億2千8百万円(前期比51.1%増)、親会社株主に帰属する当期純利益も過去最高の22億8千3百万円(前期比51.4%増)となりました。

(訂正後)

その結果、当社グループの連結業績は、受注高は大口物件等ありましたものの海外向けは減少したため、279億6千3百万円(前期比6.1%減)となりました。売上高は、前年からの受注残と新規顧客の開拓によって、過去最高の292億9千9百万円(前期比27.9%増)となりました。損益においてはコストダウンと経費節減に当社グループ一丸になって注力した結果、経常利益は前年の過去最高を更新して33億2千8百万円(前期比51.1%増)、親会社株主に帰属する当期純利益は22億8千3百万円(前期比51.4%増)となりました。

3. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

以 上